
令和４年度 熊谷市立熊谷東中学校 学校評価結果（保護者用） ※左は前期結果、右は後期結果 

 

成果（○）と課題（●） 

○後期に入り、肯定的回答（「そう思う」または「ややそう思う」）が項目１２以外すべて上回る結果となった。 

○項目４「生徒が悩み事や困った事を先生に相談できる学校である」については、前期と比べ肯定的回答が５％上昇した。 

○日ごろの教育活動の様子を肯定的に受け止めていただけるコメントが多く見られた。 

●項目１２「生徒が意欲的に学習に取り組んでいる学校である」を上昇されられるよう、学校での教員の授業改善、家庭学習の習慣化及び質 

の向上等の策を講じていく必要があると捉える。 

●後期のオンラインによる回答率は、８３％であった。１００％に近づけるよう、周知の方法等を次年度改善していく。 

●保護者の方は、子供の様子を話でしか捉えられないことを念頭に置いた指導を一丸となって進めていく。 

 

  
 

 
 

 
 

 
 

84%

16%

①「心豊かな生徒（徳）」について熱心に取

り組んでいる学校である。
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②「主体的に学び、考える生徒（知）」につ

いて熱心に取り組んでいる学校である。
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③「たくましく生きる生徒（体）」について

熱心に取り組んでいる学校である。
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２ 授業ノートからその日の学習内容がわか

る授業が行われている。
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80%

20%

３ 特色ある学校行事が行われ、生徒によい

影響を与えている。
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４ 生徒が悩み事や困った事を先生に相談で

きる学校である。
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５ テストや学習の評価が適切に行われてい

る学校である。
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６ 美しい学校である。
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７ 安全な学校である。
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80%

20%

８ 保護者が相談したり、訪れやすい学校で

ある。
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９ 校内の様子がきめ細かく知らされている

学校である。
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１０ 生徒が楽しそうに登校している学校で

ある。
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１１ 生徒が社会のルールや校則を守ってい

る学校である。
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１２ 生徒が意欲的に学習に取り組んでいる

学校である。
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